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Théoréme de Pythagore : Dans un triangle rectangle, le carré de I'hypoténuse
est égal a la somme des carrés des deux autres cotés.
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Enoncé : Si z =1 alors 2z = 1
e A:«x=1»

Vrai

@ B: «2r=1» Faux d'apres les régles de calcul
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o Si ... alors ...

Je suppose que A est vraie. Je peux alors montrer que B est vraie en
utilisant les théorémes ou axiomes a ma disposition pour arriver au
résultat : A = B est vraie.

@ ...donc ...
Je sais que A est vraie. Je peux alors montrer que B est vraie en utilisant

les théoremes ou axiomes a ma disposition pour arriver au résultat :
A = B est vraie.
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